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a) O b r a z l o ž e nj e 
Prijedloga plana motrenja, uvanja i ophodnje otvorenog prostora i gra evina za koje 

prijeti pove ana opasnost od nastajanja i širenja požara 

Na temelju lanka 3. stavka 5. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 
58/93, 33/05 i 107/07), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 29. velja e 2008. 
godine, donijela Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa 
za Republiku Hrvatsku u 2008. godini ("Narodne novine" broj 27/08). 
 Izme u ostalog, Programom Vlade utvr eno je da je za gra evine i otvorene prostore 
posebno ugrožene od nastanka i širenja požara potrebno izraditi planove motrenja, uvanja i 
ophodnje te propisati mjere zabrane nekontroliranog i neovlaštenog pristupa i boravka na tim 
prostorima ili gra evinama za razdoblje visokog i vrlo visokog indeksa opasnosti od nastanka  
požara.
 U skladu s navedenim, izra en je Prijedlog Plana motrenja, uvanja i ophodnje 
otvorenog prostora i gra evina za koje prijeti pove ana opasnost od nastajanja i širenja 
požara i operativni plan ophodnje od strane Zapovjedništva Gradske vatrogasne zajednice 
Rijeka, koji je dostavljen DVD "Sušak" Rijeka i DVD Drenova. 
 Motrenje, uvanje i ophodnju otvorenog prostora i gra evna za koje prijeti pove ana 
opasnost od nastajanja i širenja požara provodit e Dobrovoljna vatrogasna društva "Sušak" 
Rijeka i Drenova te pilotski klub "Krila Kvarnera", a koordinaciju svih mjera utvr enih u Planu 
provodit e Gradska vatrogasna zajednica Rijeka. 
 U cilju smanjenja troškova dežurstva lanova DVD-a, predvi eno je stalno dežurstvo 
od po dva vatrogasaca i pasivno dežurstvo od po pet vatrogasaca. Svih pet vatrogasaca biti 
e u stalnoj telefonskoj vezi s Operativnim centrom Javne vatrogasne postrojbe Grada 

Rijeke, a po potrebi mogu se mobilizirati i ostali lanovi DVD-a. 
 U lanku 2. Prijedloga plana odre eno je da su gra evine, dijelovi gra evina, šumske 
površine i prostori za koje prijeti pove ana opasnost od nastajanja i širenja požara razvrstani 
u kategorije ugroženosti i navedeni u poglavlju XIII . Plana zaštite od požara i tehnoloških 
eksplozija za podru je grada Rijeke. Nadalje, u lanku 6. Prijedloga plana odre eno je da su 
na in uporabe vozila za gašenje požara te ophodnju gra evina i podru ja za koje prijeti 
pove ana opasnost od nastajanja i širenja požara, odre eni su u poglavljima XII. i XIII. Plana 
zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za podru je grada Rijeke. 
 Motrenje cjelokupnog podru ja grada Rijeke regulirano je Ugovorom o avioizvi anju 
kojeg je Gradska vatrogasna zajednica Rijeka sklopila sa pilotskim klubom "Krila Kvarnera". 
Ugovorom je utvr ena obveza pilotskom klubu da izradi plan izvi anja kojim je regulirano 
podru je, vrijeme i na in motrenja.  

 Poglavarstvo Grada Rijeke na sjednici 15. travnja 2008. godine utvrdilo je Prijedlog 
plana motrenja, uvanja i ophodnje otvorenog prostora i gra evina za koje prijeti pove ana 
opasnost od nastajanja i širenja požara koji se proslje uje Gradskom vije u Grada Rijeke na 
razmatranje i usvajanje. 

Predsjednik Poglavarstva 
mr.sc. Vojko Obersnel, v.r. 
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Na temelju lanka 3. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine” broj 
58/93, 33/05 i 107/07), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Republiku Hrvatsku u 2008. godini ("Narodne novine” broj 27/08) te lanka 40. 
Statuta Grada Rijeke ("Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 23/01, 4/02, 
13/02, 3/05, 9/06, 17/06 – pro iš eni tekst, 8/07 i 44/07), Gradsko vije e Grada Rijeke na  
sjednici ___________ 2008. godine donijelo je 

P L A N 
motrenja, uvanja i ophodnje otvorenog prostora i gra evina

za koje prijeti pove ana opasnost od nastajanja i širenja požara 

lanak 1. 

Ovim se Planom razra uje na in motrenja, uvanja i ophodnje otvorenog prostora, 
gra evina, dijelova gra evina i površina za koje prijeti pove ana opasnost za nastanak i 
širenje požara (u daljnjem tekstu: Plan), u danima kada je proglašena velika ili vrlo velika 
opasnost za nastanak i širenje požara u razdoblju od 1. lipnja do 31. listopada 2008. godine. 

lanak 2. 

Gra evine, dijelovi gra evina, šumske površine i prostori za koje prijeti pove ana
opasnost od nastajanja i širenja požara razvrstani su u kategorije ugroženosti i navedeni u 
poglavlju 13. Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za podru je grada Rijeke. 

lanak 3. 

Motrenje, uvanje i ophodnju u smislu lanka 1. ovoga Plana provode Dobrovoljno 
vatrogasno društvo "Drenova", (u daljnjem tekstu DVD "Drenova"), Dobrovoljno vatrogasno 
društvo "Sušak"- Rijeka (u daljnjem tekstu: DVD "Sušak" ), službe zaštite u pravnim 
osobama s pove anim opasnostima za nastanak i širenje šumskih požara, ophodnje 
Hrvatskih šuma d.o.o. Šumarije Rijeka, Pilotski klub "Krila Kvarnera”, te Odjel gradske 
uprave za komunalni sustav – Direkcija za komunalno redarstvo. 

lanak 4. 

Radi provedbe mjera iz lanka 1. ovoga Plana, DVD "Drenova" i DVD "Sušak" u 
dane kada je proglašena velika ili vrlo velika opasnost za nastajanje i širenje šumskih požara 
organiziraju stalno dežurstvo od po dva vatrogasca i pasivno dežurstvo od po pet 
vatrogasaca u vremenu od: 

- 14,00 – 20,00 sati radnim danom i subotom
- 10,00 – 20,00 sati nedjeljom i u dane blagdana. 

lanak 5. 

U vrijeme stalnog dežurstva iz lanka 4. ovoga Plana, DVD-i provode ophodnju 
rubnih (šumskih) podru ja grada Rijeke uz prometnice i pojas željezni ke pruge Rijeke – 
Zagreb i to: 

- DVD "Drenova" ophodnju podru ja mosta na Rje ini izme u Pašca i Drenove te 
podru ja Katarine, Velog Vrha, Lubanja, Gornje i Donje Drenove, Kablara, Škurinja, Pehlina, 
Podmurvica, Gornjeg Zameta, Srdo a, Kantride i Preluke; 

- DVD "Sušak" ophodnju podru ja od Drage te podru ja Svetog Kuzma, Svilna i 
Pašca;
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- vatrogasci u pasivnom dežurstvu pozivaju se samo u slu aju požara, kada u roku 
od 15 minuta moraju do i u sjedište radi odlaska na požarište. 

Divlje deponije (odlagališta otpada) na rubnim dijelovima podru ja grada Rijeke, 
tijekom požarne sezone nadzirati e Odjel gradske uprave za komunalni sustav - Direkcija za 
komunalno redarstvo. 

lanak 6. 

Na in uporabe vozila za gašenje požara te ophodnju gra evina i podru ja za koje 
prijeti pove ana opasnost od nastajanja i širenja požara, odre eni su u poglavljima 12. i 13. 
Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za podru je grada Rijeke. 

lanak 7. 

Pilotski klub "Krila Kvarnera” u dane velike ili vrlo velike opasnosti za nastanak i 
širenje šumskih požara provodi motrenje cjelokupnog podru ja grada Rijeke na na in da 
obavlja avioizvi anja podru ja u vrijeme i na na in odre en Planom avioizvi anja.

lanak 8. 

DVD "Drenova", DVD "Sušak" i Pilotski klub "Krila Kvarnera” za vrijeme dežurstva ili 
ophodnji održavaju kontinuiranu vezu s operativnim centrom Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Rijeke. Operativni centar Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke o nastalim 
požarima izvješ uje Direkciju za komunalno redarstvo, Centar 112, Policiju i druge službe po 
potrebi.

lanak 9. 

Za provedbu mjera utvr enih ovim Planom osigurana su sredstva u Prora unu
Grada Rijeke za 2008. godinu. 

lanak 10. 

Ovaj Plan stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama” 
Primorsko-goranske županije. 
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